A MENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTDACT			1. CONTRACT	ID CODE	PAGE OF PAGES	
AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT					1 2	
2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.	3. EFFECTIVE DATE	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.	l	5. PROJECT	NO.(Ifapplicable)	
0001	28-Apr-2020	W13G86007336940001				
6. ISSUED BY CODE	W912WJ	7. ADMINISTERED BY (Ifother than item 6)	CC	DE		
U S ARMY ENGR DISTRICT, NEW ENGLAND 696 VIRGINIA RD CONCORD MA 01742-2751		See Item 6				
8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., Street, County, State and Zip Code)				Y 9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.		
6. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., Sheet, County, State and Elp Couc)			^ W912WJ20Q0076			
			X 9B. DATED (SEE ITEM 11) 22-Apr-2020			
		10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.				
CODE			10B. DATED	(SEE ITEM	13)	
CODE FACILITY CODE 11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS						
The above numbered solicitation is amended as set forth				X is not exte	ended.	
Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following						
(a) By completing Items 8 and 15, and returning copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;						
or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN						
RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter,						
provided each telegramor letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.						
12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)						
13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACT S'ORDERS. IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.						
A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.						
B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying						
office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).						
C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:						
D. OT HER (Specify type of modification and authority)						
E. IMPORTANT: Contractor is not, is required to sign this document and return copies to the issuing office.						
14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter						
where feasible.)						
Amendment is necessary to post responses to questions from industry.						
Closing remains 04 May 2020. All other terms and conditions remain unchanged.						
Except as provided herein, all terms and conditions of the do	ocument referenced in Item	19A or 10A, as heretofore changed. remains uncha	nged and in full force an	d effèct.		
15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print) 16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)						
		SHEILAM WINSTONVINCUILLA / CHIEF, CONTRACTING DIVISION				
15D CONTRACTOR/OFFEROR		TEL: 978-318-8159	EMAIL: Sheila.M.	-	-	
15B. CONTRACTOR/OFFEROR	15C. DATE SIGNE	D 16B. UNITED STATES OF AME	KICA	16	C. DATE SIGNED	
		BY		2	28-Apr-2020	
(Signature of person authorized to sign) EXCEPTION TO SF 30		(Signature of Contracting Of	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
APPROVED BY OIRM 11-84		30-105-04		ANDARD F escribed by C	ORM 30 (Rev. 10-83) ¡SA	

W912WJ20Q0076 0001 Page 2 of 2

SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

SUMMARY OF CHANGES

SECTION SF 30 - BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

The following have been added by full text: REQUEST FOR INFORMATION

Question 1: The scope, as presented, implies that the removal of the doors and frame and the follow-along installation of the new equipment will all occur in one-day. Contractor requests clarification of this statement so that there is an even playing field for firms offering quotes.

Answer: The time in which the building is without a door needs to minimal. This is a high security building and it cannot be left unattended or without a door securing it for a long period of time. The doorway must be 100% secured to keep unauthorized personnel out of the building during non-work hours.

Question 2. The scope infers that this is a one day project with the provision that the site not be left unattended. Is this correct?

Answer: The site will not be left unattended without a secure closing around the door way to keep unauthorized personnel out of the building.

Question 3: There is no mention of saw cutting of the concrete to remove the jambs. Does the Corps believe the jambs can somehow be removed without saw cutting?

Answer: USACE does not specify exact instructions on how to do the work in the contract. We define the end product.

Question 4: Additionally, the existing wall condition at the sill is not adequate to receive the new door set-up with its new weather-strip sill and door sweeps. Presently there is a stepped haunch at this location that should be formed and new concrete material placed to provide a level surface for the new sill to be anchored to.

Answer: The contract does not call for the sill to be replaced or altered. The sill needs to remain flat in order to get wheeled machinery in and out of the doorway. Currently the second door is latched to the floor. The contract specifies for sweeps to be attached to the bottom of the doors.

Question 5: As for security, the opening can be secured with temporary blocking and plywood overnight. Would USACE then require a manned watch-stander?

Answer: No a manned watch is not necessary. The doorway must be 100% secured to keep unauthorized personnel out of the building during non-work hours.

(End of Summary of Changes)